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(I)opma OHEHOYHOro JIMCTa

Hara nposenenus nposepxn: (9 40. 20 24 p -
Wuununarupuas I'pynIa, npoBoguBIIas IIPOBEPKY: CACEN J10GAT Ltlen

A) na, 110 Bcem mHsIM e
| |

b) Her, umerorcs TOBTOPBI B CMEXKHBIE JHH

Bompoc | Oa/uer
1 Umeercs mu B OPTaHH3alUH MEHIO?
A) na, mna Beex BO3PaCTHEIX Ipymn u pexumos byHKIHOHUpOBaHUS :
Opranm3anuu .
|| b) na, Ho 6e3 yuera BO3PACTHEIX rpymmn
B) Her .
2 BhiBewmeno m nukimanoe memo AT O3HAKOMIICHHUS pOoIuTeNeil U feTel] ?
A) na 1+
bB) Her l
3 Brisemeno mu exennennoe MCHIO B yOGHOM /IS O3HaKOMITeHMS ponuTeneit u gerei
| | MecTe ?
A) na =
b b) mer
L4. B menro OTCYTCTBYIOT IIOBTOPEI 6115017
s

B menro OTCYTCTBYIOT 3allpeIleHHEBIE 6n1011a H IIPOJYKTEI

A) 513, 0o BceM mHAM Tt
B) ner, umerorcs TIOBTODPBI B CMEXHBIE THU
6. Cootserctyer u PETIAMEHTHPOBAHHOE UMKITHYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO NPUEMOB MUK
|| POXHMY QyHKIHOHHpPOBaHUS opra"usanuu?
| [Ama 1
b) Her |
7. | Ectbnus OpraHHU3alliy NIPHKa3 O CO3MAHHHU U Topszke paBoThl GpakepaXkHONH KOMHCCHU?
A)pga ~
| | B)Her
8 Ot Beex 1 mapruit HPHTOTOBJICHHBIX OJIF0/] CHAUMAaETCS Opakepax? "
| A) na s
F b) mer
9 BsisBnsanuce axTsI He momycka k pealmnsanuu 610N H POAYKTOB 1Mo pe3ynbratam
PaboThI GpakepakHOl KOMHECCHH (3a nepuon He Menee Mecsa)?
A) ger ~+
bB) na
10 | Cosnanbt i ycnosus ais OPTaHH3aLuy TUTAH|S IETeH C yYEeTOM 0COBEHHOCTOR
310pOBbS (CaxapHblit aHaber, THIIEBbIE AIeprun)?
A) ma 7
B) et
11 | Iposomutes mu ybopxa momeInerHit mociie Ka)XZI0T0 IpreMa MHIu?
A) na 5 5
b) et
12 | KauectBenno nu IpoBenieHa yGopka moMeIneHuit ais NIpHEMa MHIKM Ha MOMEHT paboThI
KOMHCCHH?
A) na |+
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[ IBymer [ Bl

13 | O6rapyxusanucs 1 s TIOMEIUEHHAX 11 IPHEMA TTHIIH HACCKOMBIE, IPBI3YHEI H CITeIbI

HX >1<H3Hezxenem>ﬂocm'7

A) Her ==

b) na

14 | Cosnansl YCJIOBUSA U1t COOIONEHHUS e THMHU [IPABUJT INYHOH THTHEHEI?
A) na g il

b) Her »

15 | BeusiBisutncs v samevanug K cobmonenuo netbmu OPaBHJI JIMYHOU TUTHEHE]?

A) Her o

B) na '

16 | BowsBnsmucs mu TIpH CPaBHEHHH PeaTu3yeMOoro MeHIO ¢ YTBEPXKICHHBIM MEHIO (aKThI

MCKIIOYCHHS OTAENBHBIX GIIO U3 MEHIO ?

A) Her ==
b) na ‘

17 | menu i pakrer BBINAYH NETAM OCTBIBIIEH UM ?
A) Her ==
b) na
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